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DZIEN SPORTU

Zadanie 1

W zawodach sportowych brato udziat 168 zawodnikéw. I i II szkola wystawity tacznie
121 zawodnikéw, a II 1 IIT szkota 115 zawodnikow. Ilu zawodnikéw wystawita kazda szkota
do zawodow?

Zadanie 2

Z dwoéch miast wyjechali jednocze$nie naprzeciw siebie dwaj turysci. Jeden jechat rowerem
z predkoscia 20 km/h, a drugi motorowerem z predkoscia 55 km/h. Spotkali si¢ po trzech
godzinach jazdy. Jaka jest odlegto$¢ miedzy tymi miastami?

Zadanie 3
Basen o wymiarach 25 m dlugos$ci, 15 szerokosci i 2 m glebokosci napelniono woda. Oblicz,
ile metréw szesciennych wody jest w basenie? Ile to jest hektolitrow? Ile wazy ta woda?

Zadanie 4
1 1 1
Dwaj rybacy ztowili 120 kg ryb. Karpie stanowily 5 okonie 3’ a szczupaki 0 wagi

wszystkich ztowionych ryb. Reszte stanowily leszcze. Ile kilogramow leszczy ztowili rybacy?

Zadanie 5

1
Rowerzysta w ciagu trzech dni przejechat 60 km. Pierwszego dnia przejechat 3 trasy,

5
drugiego dnia It} tej trasy, a trzeciego dnia reszte. Ile kilometréw przejechat trzeciego dnia?

Zadanie 6

a). Jaka drogg przejedzie samochdd jadacy ze $rednia predkoscia 55 km/h w ciagu 3 godzin?
b). Z jaka predkoscia jechal rowerzysta, ktory droge 28 km przejechat w ciagu 2 godzin?

c). Ile czasu musi zuzy¢ piechur na przejscie 18 km, jezeli jego predkos¢ jest rowna 6 km/h?

Zadanie 7

Z dwoch miast odlegtych o 140 km wyjechali jednoczesnie na spotkanie dwaj rowerzysci,
z ktorych jeden jechat z predkoscia 15 km na godzing, a drugi z predkos$cia 20 km na godzing.
Po ilu godzinach jazdy spotkali si¢? Ile kilometrow przebylt kazdy z rowerzystow?

Zadanie 8
W sztafecie 4x100m zmierzono czasy biegu kazdego zawodnika. Pierwszy przebiegl swoja

1
odlegtos¢ w czasie IOZ sekundy, drugi w czasie 10 sekund, a trzeci i czwarty zawodnik

3
uzyskali takie same czasy po 9Z sek. Jaki czas uzyskata ta sztafeta?



Zadanie 9
3
Turysta przebyt 320 km. 0,4 catej drogi przebyt pociagiem, 3 autobusem, a resztg¢ rowerem.

Ile km przebyl rowerem?

Zadanie 10

Uczestnicy rajdu samochodowego pokonali w czterech etapach nastgpujace odleglosci:
1540km, 878km, 1433km, 2725km.

Ile kilometrow liczyta trasa rajdu?

Zadanie 11
Bieznia stadionu lekkoatletycznego ma dlugos¢ 400 metrow. Ile okrazen pokonuja zawodnicy
w biegu na 10000 metréw?

Zadanie 12

a). Wazniak, Zgrywus i Maruda zbierali grzyby. Kazdy z nich miat w koszyku 153 grzyby.
Po powrocie okazato sig, ze w kazdym koszyku 39 grzybow bylo robaczywych. Ile zdrowych
grzybow zebrali razem Wazniak, Zgrywus i Maruda?

b). Innego dnia kazdy z trzech Smurféw zebrat po 153 grzyby. Wszyscy trzej zebrali w sumie
39 prawdziwkow. Ile innych grzybéw zebraty Smurfy?

Zadanie 13
Rekord przebywania cztowieka w kosmosie wynosi 365 dni i 22 godziny. Ile to godzin?

Zadanie 14

Trasa biegu maratonskiego ma dhugos¢ 42km195m.

Ile to kilometrow?........coccvvveeivieeiieeieens I1e t0 MEtTOW?....eeeeeiieeiieeeeeee e
Zadanie 15

Nastepujace rekordy lekkoatletyczne wyraz w metrach i centymetrach:

rekord $wiata w skoku w dal kobiet (1988) 7,52m=................ M......... cm
rekord $wiata w skoku w dal mezczyzn (1991) 8,95m=............... m........ cm
rekord $wiata w skoku wzwyz kobiet (1987) 2,09m=................ M......... cm
rekord $wiata w skoku wzwyz mezczyzn (1993) 2,45m=................ m......... cm
rekord $wiata w trojskoku mezczyzn (1995) 18,29m=................ M......... cm
twoj rekord w skoknwdal . M=....ccovrennnne m......... cm
Zadanie 16

Slimak ma do pokonania 37cm i 2mm. Przebyt 28cm i 6mm. Ile mu zostato?

Zadanie 17
Gasienica wybrata si¢ na spacer. Po przejsciu 24cm i 8mm zrobila odpoczynek, a potem
przeszta jeszcze 19cm 1 9mm. Jak dluga droge pokonala gasienica w czasie tego spaceru?



Zadanie 18

Jez wedrowal $ciezka ze swojego legowiska do strumyka. Najpierw przeszedt 2m i 35cm,
potem 4m i 20cm, nastepnie cofnat si¢ o Im i 40cm, a na koncu przeszedt 6m i 60cm.
Ile wynosi dhugos¢ tej $ciezki?

Zadanie 19

Gasienica wdrapuje si¢ na drzewo, ktorego wysokos¢ wynosi Im i 10cm. W ciagu minuty
wspina si¢ 20 cm w gore, a w ciagu nastgpnej minuty spetza 10cm w doét, i tak na przemian.
Po ilu minutach osiagnie wierzchotek drzewa?

Zadanie 20
Jak rozstawic?
Na torze wyscigowym w Warszawie startowalo 5 koni. Kazdy z nich miat imi¢ i numer
startowy. Wanda miata numer 3. Konie dobiegaty do mety w kolejnosci od najmniejszego
do najwigkszego numeru startowego:
* trzecie miejsce zaj¢la klacz,
» Filistyn byt o jedno miejsce lepszy od Wandy,
* Regus byl szybszy od Hannibala,
 Filistyna i Hannibala dzielity dwa konie,
* (Cezara 1 Regusa dzielity réwniez dwa konie.
a). Jak nazywaty sig¢ konie?
b). Ile bylo klaczy?
c). Ktéry wierzchowiec byt klacza?
d). Ktore miejsce zajat Filistyn?
e). Ktére miejsce zajal Hannibal?
f). Jakie byly numery startowe poszczegolnych koni?

Zadanie 21
Wiesiek wzial udziat w rajdzie rowerowym. Pierwszego dnia przejechal 27 km, drugiego
24km, a trzeciego pokonat trasg 17 km. Ile kilometréw przejechat w ciagu tych trzech dni?

Zadanie 22

W zeglarskich regatach po Battyku jacht ,, Opal” przeptynat pierwszego dnia 118, a drugiego
236 mil morskich. W trzecim dniu wiatr ostabt 1 jacht przeptynat tylko 52 mile, a w czwartym
dniu 64. Ile mil morskich pokonat jacht w ciagu tych czterech dniu?

Zadanie 23

W czasie wyscigdéw Formuty 1 pierwszy samochod jechat z predkoscia o 12 kilometrow
na godzing wigksza od samochodu drugiego. Trzeci samochod osiagnat predkos¢ mniejsza
o 2 kilometry na godzing od samochodu drugiego. Jakie predkosci osiagnety poszczegdlne
samochody, jezeli suma ich predkosci wynosita 580 kilometrow na godzing?

Zadanie 24

Przyjmijmy, Ze rok ma 365 dni.

Czy czlowiek moze przezy¢ milion godzin?
A czy moze przezy¢ milion dni?



Zadanie 25
Dhugos¢ basenu kapielowego wynosi 25 m, szerokos¢ 10 m, a glebokos¢ wody w kazdym

1
miejscu basenu jest taka sama 1 wynosi 1 5 m. Ile litréw wody wlano do basenu?

Zadanie 26
Najdtuzsza trasa wyscigu kolarskiego na $wiecie Tour de France dzieli si¢ na (2? J5) etapdw
i ma ponad (2% [110°) km dtugosci. Jaka jest $rednia dtugo$¢ trasy jednego etapu?

Zadanie 27
Bieznia wokot stadionu ma 400m dtugosci. Ile rund wokot stadionu musi zrobi¢ sportowiec
na dystansie 6km?

Zadanie 28

W klasie sportowej byto 26 ucznidw. Po eliminacjach szkolnych wytypowano 18 0sob
na zawody migdzyszkolne. W dniu zawodow okazalo sig, ze dwoch wytypowanych uczniéw
tej klasy zachorowalo.

a). [lu ucznidow nie wytypowano na zawody?

b). Ilu uczniow tej klasy nie uczestniczyto w zawodach?



DZIEN MATKI, DZIEN OJCA

Zadanie 1
Janek ma 11 lat, a jego matka 33 lata. O ile lat matka jest starsza od Janka? Ile razy Janek jest
mlodszy od matki?

Zadanie 2
Syn ma 12 lat, a jego ojciec jest 4 razy starszy. Ile razy starszy od syna byl ojciec 3 lata temu?

Zadanie 3
Syn ma 14 lat, a matka jest o 28 lat starsza. Ile razy matka jest starsza od syna?

Zadanie 4

Ojciec ma 28 lat, a syn 4 lata. Ile razy ojciec jest starszy od syna? O ile ojciec jest starszy
od syna? Ile razy ojciec bedzie starszy od syna za dwa lata? O ile ojciec bedzie starszy
od syna za dwa lata?

Zadanie 5
2
Ojciec Marka trenuje biegi. Codziennie musi przebiec pewna trasg. Dzi$ przebiegl 3 trasy

i pozostato mu jeszcze 2,5 km. Ile kilometrow dziennie przebiega ojciec Marka?

Zadanie 6
Ania kupila mamie z okazji jej Swigta dwie ksiazki. Za dwie ksiazki zaptacita 40 zt 32 gr.
Ile kosztuje kazda ksiazka, jezeli druga jest o 20% tansza od pierwszej?

Zadanie 7
Mama z tata waza razem 120 kg. Tata wazy x kg. [le wazy mama?

Zadanie 8

Na poczgstunek w szkole z okazji Dnia Matki piekarz upiekt 200 paczkow. Koszt wypieku
wyniost 128 zt.

a). Ile wynosi zysk piekarza, jesli paczki sprzedat po 80 gr.?

b). Jaki procent ceny paczka stanowi zysk?

Zadanie 9
Ania, Ela, Ula zlozyli si¢ na prezent dla taty. Ania data 9 zi, Ela dotozyta 30% ceny prezentu,
a Ula 25% ceny. Ile kosztowat prezent?

Zadanie 10

Zosia 1 Jadzia postanowily swoje oszczednosci przeznaczy¢ na prezent dla mamy.
Dziewczynki razem maja 85,60 zl. Ile zlotych ma kazda z nich, jesli Zosia ma o 7,50 zt mniej
niz Jadzia?



WIGILIA, BOZE NARODZENIE, WIELKANOC

Zadanie 1

Z okazji $wiat Bozego Narodzenia rodzice uczniéw klasy czwartej postanowili przygotowac
jednakowe paczki pod choinkg dla wszystkich uczniow. W tym celu zakupiono: 120 jabtek,
90 pomaranczy, 60 batonow i1 150 cukierkdéw czekoladowych. Ilu uczniow liczylta klasa?

Zadanie 2

Swiety Mikolaj rozdat wszystkie posiadane lizaki uczniom pewnej szkoty. Kazdy uczen
dostal 6. Ile lizakow przypadioby na ucznia, gdyby szkola byla dwa razy liczniejsza,
a Mikotaj miat tyle samo lizakoéw?

Zadanie 3

Swiety Mikotaj rozdal wszystkie posiadane paczki grupie nauczycieli pewnej szkoty. Kazdy
nauczyciel dostal 2 paczki. Ile paczkéw przypadioby na nauczyciela, gdyby Mikotaj miat
3 razy wigcej paczkow?

Zadanie 4

W zakladzie pracy taty Lukasza przygotowuje si¢ paczki na choinkg noworoczna dla dzieci
pracownikow. Okazalo sig, ze razem trzeba przygotowac¢ 74 paczki. W kazdej paczce beda:

3 batoniki czekoladowe,

2 jablka,

4 paczki herbatnikow,

6 lizakow.

a). Co 1 w jakiej ilo$ci trzeba kupi¢ do tych paczek?

b). Zdecydowano si¢ dokupi¢ jeszcze 222 batoniki mleczne oraz 370 gum do Zucia.
W jaki sposéb wzbogaci si¢ kazda z paczek?

c). Podaj wartos¢ jednej paczki, jesli batonik czekoladowy kosztowat 1zt20gr , jabiko 80gr,
paczka herbatnikow 50gr, lizak 40gr, batonik mleczny 70gr, a guma do Zucia 40gr.

Zadanie 5

Do upieczenia babki wielkanocnej potrzeba 20 dag maki, 10 dag tluszczu, 4 jajka, 1 tyzeczka
proszku do pieczenia, 4 g kakao, 150 g cukru. OdpowiedZ na ponizsze pytania podaj
w dekagramach:

a). Jaka jest masa wszystkich produktow, jezeli wiadomo, ze jajko wazy $rednio 55 g,
za$ jedna tyzeczka proszku do pieczenia ma masg 2 g?

b). Jaka jest masa poszczegdlnych produktéw potrzebna do upieczenia podwdjnej porcji
tej babki?



Zadanie 6

3 1
Mama kupita na $wigta IZ kg schabu, 1,3 kg cieleciny, lg kg wolowiny oraz 0,85 kg

3 1
szynki, 2 kg baleronu, 0,45 kg kabanoséw, > kg poledwicy, 0,35 kg salami. Oblicz, ile kg

migsa 1 wedlin kupita mama na §wigta. Czego kupita wigcej: migsa czy wedlin i o ile?
Zadanie 7

Michasia przygotowuje na $wigta tort makowy. W tym celu wzigta od babci przepis
1 sprawdzita ceny potrzebnych towarow.

Produkty:

0,05 kg maki

0,20 kg maku

0,20 kg cukru

3 jaja

1 stoika dzemu

Ceny:

maka — 1,80 zt/kg
mak — 5,30 zl/kg
cukier — 2,30 zt/kg
jaja—3,50z1/10 sztuk

dzem — 2,30 zt stoik
Ile kosztuja produkty do zrobienia tortu?

Zadanie 8

Karolina przez wiele tygodni oszczedzata ze swojego kieszonkowego pieniadze na zakup
prezentdw pod choinke. Prezent dla mamy kosztowal 8,32 zt, a dla taty byt o 0,54 zt tanszy.
Na prezent dla mtodszej siostry Karolina wydata 6,25 zt.

a). Ile udalo si¢ jej zaoszczedzié, jesli po zrobieniu tych zakupoéw zostato jej 3,13 zt reszty?
b). Ile musi jeszcze uzbieraé, aby kupi¢ za 7,70 zt prezent dla babci?



POCZATEK ROKU SZKOLNEGO, KONIEC ROKU
SZKOLNEGO

Zadanie 1
Napisz date rozpoczgcia biezacego roku szkolnego oznaczajac miesiac cyframi rzymskimi,
a dzien miesiaca i rok cyframi arabskimi.

Zadanie 2
7
Plac szkolny ma 10560 km? Ogrod zajmuje 0,45 tego placu, natomiast boisko 5

Na pozostalym obszarze stoi budynek szkolny. Ile m* zajmuje budynek szkolny?

Zadanie3
Lekcja w szkole trwa 45 minut. Jaki to procent godziny?

Zadanie 4
W szkole uczy si¢ piglset osiemnascie dziewczat i czterystu osiemdziesi¢ciu dziewigciu
chlopcow. Ilu ucznidéw jest w tej szkole?

Zadanie 5

W ciagu ostatniego roku do pewnej szkoty najpierw przybyto 12 ucznidéw, potem ubyto 18,
a na koncu przybylo jeszcze 17. Czy liczba uczniow w szkole zmniejszyla sig, czy zwigkszyta
w ciagu roku? O ile?

Zadanie 6
W pewnej szkole jest 205 pierwszoklasistow, 198 drugoklasistéw i1 165 trzecioklasistow.
Ilu uczniow jest w klasach I — II1?

Zadanie 7
W szkole z poprzedniego zadania jest 174 czwartoklasistow, 167 piatoklasistow 1 179
szostoklasistow. Ilu uczniow jest w klasach IV — VI?

Zadanie 8
Ilu uczniow liczy szkota, o ktérej mowa w dwoch poprzednich zadaniach?

Zadanie 9
Remont szkoly rozpoczat si¢ 3 lipca i zakonczyt 29 lipca. Ile dni trwat?

Zadanie 10
Pokoj, w ktorym pilny krasnoludek odrabia lekcje jest prostokatny i ma wymiary 40cm
na 30cm. Posrodku dtuzszej $ciany sa drzwi o szerokosci 10cm. Wybierz skalg i narysuj plan
tego pokoju.



Zadanie 11

Ile czasu spedzita dzi$ Ela w szkole, jesli miata 6 lekcji (kazda po 45 minut), a wérdéd przerw
dwie byty obiadowe (jedna — 15 minut, druga — 20 minut), a pozostate dziesi¢ciominutowe?
Zadanie 12

W pracowni szkolnej byty trzyosobowe stoliki. Gdyby uczniowie usiedli po dwoje przy tych
stolikach, to zabrakloby miejsc dla sze$ciu oséb. Jesli usiedliby przy stolikach po troje, to dwa
stoliki bytyby wolne. Ilu byto uczniow? Ile byto stolikow?

Zadanie 13
W klasie jest 24 ucznidow. Dziewczat jest 10. Jaka czg$cia wszystkich ucznidw sa chtopcy?

Zadanie 14
2
Olek 3 drogi do szkoly przebywa pieszo, a pozostale 3 km — tramwajem. Jak daleko

od szkoty mieszka Olek?

Zadanie 15
W pewnej szkole w klasach czwartych uczy si¢ 114 ucznidw, w klasach piatych 1,5 razy

mniej, a w klasach szostych liczba uczniow stanowi 2 uczacych si¢ dzieci w klasach piatych.

Ile dzieci uczy si¢ w klasach czwartych, piatych i szostych razem w tej szkole?

Zadanie 16

W klasie jest 30 uczniow. Jezyka angielskiego uczy si¢ 12 ucznidow, a jezyka francuskiego
ucza si¢ pozostali uczniowie. Oblicz, jaki procent wszystkich ucznidw uczy si¢ jgzyka
francuskiego.

Zadanie 17
W klasach széstych jest 90 ucznidw, to jest 15% liczby uczniéw szkoty. Ilu uczniéw jest w tej
szkole?

Zadanie 18

Jurek miat 83,75 zi, a jego siostra Ewa o 6,4 zt wigcej. Na rozpoczgcie roku szkolnego kazde
z rodzenstwa dostato od mamy po 20,5 zt, a od taty po 5 zt wigcej niz od mamy. Jurek na lody
1 napoje wydat 17,9 zt, a Ewa na cukierki czekoladowe i owoce 23,8 zt. Komu pozostato
wigcej pieniedzy 1 o ile ztotych?



URODZINY, IMIENINY

Zadaniel
Napisz cyframi rzymskimi rok swego urodzenia.

Zadanie 2
Ania postanowita obszy¢ babci na urodziny chusteczki koronka.
Ile Ania potrzebuje koronki na obszycie szesciu kwadratowych chusteczek o boku 30 cm?

Zadanie 3
2
Hania miala 155 zlotych oszczgdnos$ci. Za 5 tych pieniedzy kupita prezent urodzinowy

dla mamy. Ile pienigdzy jej zostato?

Zadanie 4
W ciagu jednej minuty liczba ludzi na Ziemi zwigkszylta si¢ $rednio o 140 oséb. O ile wigcej
bedzie ludzi na Ziemi:

2) 72 24 GOAZINY?.....eiiiiieiieie et

D) ZATOK?...oiiiiiieiieeie et et et

Zadanie 5
Ile lat ma teraz kto$, kto urodzit si¢ w 1974 roku?

Zadanie 6
Jezeli liczbe lat pana Wiekowego pomnozymy przez 6 i do wyniku dodamy 38, to otrzymamy
500. Ile lat ma pan Wiekowy?

Zadanie 7
Numer miesigca Twoich urodzin pomnéz przez 3, a potem wypisz dzielniki otrzymanej
liczby.

Zadanie 8
Czy rok Twojego urodzenia jest podzielny przez 5? Czy w Twojej najblizszej rodzinie
kto$ urodzit si¢ w roku podzielnym przez 10?

Zadanie 9
Czy rok Twojego urodzenia jest podzielny przez 4?

Zadanie 10
Dodaj do siebie rok i numer miesiagca Twojego urodzenia. SprawdzZ, czy otrzymana liczba
jest podzielna przez 3 i przez 9.



Zadanie 11

Matolat mowi:

Jezeli liczbg moich lat zwigkszysz 4 razy i do wyniku dodasz 3, to otrzymasz 39. Ile lat ma
Matolat?

Zadanie 12

Na przyjeciu imieninowym, w ktorym uczestniczylo 6 gosci, podano ciastka. Kto$ obliczyl,

1
ze jezeli wszyscy zjedza tyle samo, to na kazdego przypadnie 2 5 ciastka. Ile bylo ciastek?

Zadanie 13
Samotny podzielil maty tort na 18 rownych czgsci. Pierwszego dnia zjadl jedna z tych czgsci,
a przez trzy kolejne dni zjadat po 5 czgséci. Jaka czg$¢ tortu zostala na piaty dzien?

Zadanie 14
3
Mamy 3 torty do sprawiedliwego podziatu miedzy 5 oséb. Na kazdego przypada wigc 3

tortu. Wyobraz sobie teraz, ze na przyjgcie przychodzi 5 innych osob. Ile tortow trzeba
donies¢, aby na kazdego przypadlo tyle samo, co poprzednio?

Zadanie 15

Na imieninach pana Iksinskiego bylo 9 osob 1 2 torty. Na urodziny pan Iksinski chciat
zaprosi¢, az 27 osob. Ile tortow powinien przygotowac, jezeli chcial, aby na jednego goscia
przypadto tyle samo, co na imieninach?

Zadanie 16
Podczas przygotowan do przyjecia zdecydowano, ze na kazde 7 oséb przypadnie 1 tort.
Upieczono 5 tortow. Ile oséb zaproszono na przyjecie?

Zadaniel7

3
Dwaj mito$nicy tortow zjedli po kawatku tortu czekoladowego. Jeden zjadt e a drugiz

tortu. Ktoéry z nich zjadl wigcej?

Zadanie 18
Sa dwa identyczne torty. Jeden podzielono na 5 rownych cze$ci, a drugi na 15. Z kazdego
tortu zjedzono tyle samo. Z pierwszego zostata jedna czgs¢. Ile czgsci zostato z drugiego?

Zadanie 19
1 2
Na imieninach Eli jadlySmy tort czekoladowy. Ola 1 Ewa zjadty po 3 tortu, Agnieszka 3

tortu. Ile tortu zjadty razem Ola, Ewa i Agnieszka? Jaka czg$¢ tortu zostata dla Eli?

Zadanie 20
1
Na przyjgcie urodzinowe Justyna kupita dwa torty. Kazdy z gosci otrzymat 3 tortu. Ile oso6b

byto na urodzinach?



DZIEN DZIECKA

Zadanie 1

Z okazji Dnia Dziecka klasa otrzymata bilety do kina, 15 drozszych i 16 tanszych.

Za wszystkie bilety zaptacono 2780 zt. Ile kosztowat tanszy bilet, jesli za drozszy zaptacono
100 zt.

Zadanie 2
W 1993 roku urodzito si¢ w Polsce 720800 dzieci, w tym 368200 dziewczat. Ilu chtopcow
urodzito si¢ w tym roku? Dzieci jakiej plci urodzito si¢ wigcej i o ile?

Zadanie 3
Z okazji Dnia Dziecka babcia kupita wnuczkom 10 ciastek po 2,50 zi. Ile zostato jej reszty
z 50 zk.

Zadanie 4

1
Dziecko $pi 3 doby. Ile godzin $pi dziecko?

Zadanie 5
Z okazji Dnia Dziecka klasa V b poszta na ob6z wedrowny. W pierwszym dniu uczniowie

przeszli 9 km, co stanowilo 3 calej trasy. Ile kilometréw ma cata trasa wycieczki?

Zadanie 6
W szkole z okazji Dnia Dziecka urzadzono poczestunek. Do kubkéw o pojemnosci 0,28 litra
rozlano 10,64 litra soku. Ile byto dzieci?

Zadanie 7

Rodzice z okazji Dnia Dziecka wykupili swoim cérom: Ani i Eli wycieczke do Zakopanego.
Podr6z pociagiem w obie strony kosztowala osobg a zi, a koszt ogdlny wycieczki,
bez podrozy, byt dwa razy wigkszy od podrozy. Ile pienigdzy wydali rodzice na wycieczke?

Zadanie 8
Na poczgstunek w pewnej szkole kupiono dzieciom n kg mandarynek po p zt 1 m kg
pomaranczy, ktorych kg byt tanszy o 1 zt. Ile zaptacono za owoce?

Zadanie 9
Mama kupita Oli z okazji Dnia dziecka dwie czekolady i otrzymata 14 zl reszty.
Ile kosztowala jedna czekolada, jezeli mama miata 40 zt.?

Zadanie 10
Mama zaprosita swoje dwie corki do kawiarni. Zamoéwita 3 herbaty 1 3 szarlotki,
za co tacznie zaptacita 18 zi. Herbata kosztuje 2,50 zt. Ile kosztuje szarlotka?



Zadanie 11

Z okazji Dnia Dziecka kasa V b postanowita jecha¢ na dwudniowa wycieczke. W tym celu
wytypowani uczniowie porownali oferty dwoch biur podrézy. W pierwszym biurze koszt
przejazdu w jedna strong wynosi 9,46 zt, nocleg 8,25 zl, a jednodniowe wyzywienie 16, 48z1.
W drugim koszt przejazdu w obie strony wynosi 19,34 zi, nocleg 8,10 zi, a dzienne
wyzywienie 17,20 zi. Ktora wycieczka bedzie tansza?

Zadanie 12
Na Dzien Dziecka mama zrobita 5 jednakowych deseréw. Do przygotowania deseréw uzyta:

1
2 kg lodow, 3 kg bitej $mietany i 30 dag owocow. Ile wazyta jedna porcja?
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